

రాణి అవ్వడా

16 ఏండ్ల హాకీ కెరీర్కు వీడొక్కటి పలికిన మాజీ సారథి



హాకీ: భారత్ హాకీ జట్టు మాజీ సారథి రాణి రాంపాల్ అంతర్జాతీయ కెరీర్కు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించింది. 16 ఏండ్ల సుదీర్ఘ కెరీర్కు వీడొక్కటి పలుకుతున్నట్లు గురువారం తెలిపింది. భారత్ తరఫున 254 మ్యాచులు ఆడి 205 గోల్స్ చేసిన రాణి.. 14 ఏండ్ల వయసులోనే (2008లో) అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అరంగేట్రం చేసింది. హాకీలో కెంద్రంలోని అత్యంత వేద కుటుంబంలో పుట్టిన రాణి ఎన్నో ఒడిదొడుకులను దాటుకుని

బాక్సింగ్ అకాడమీ ఏర్పాటు చేస్తా

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: బాక్సింగ్లో సర్వ పతకం సాధించడమే తన లక్ష్యమని భారత్ స్టార్ బాక్సర్ నిఖత్ జసీన్ పేర్కొంది. లాసిఎంజిల్(2028) వేదికగా జరిగే ఒలింపిక్స్లో కచ్చితంగా పతకం సాధిస్తానని నిఖత్ ఆశ్చర్య భరితంగా వ్యక్తం చేసింది. గురువారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో పాల్గొన్న నిఖత్ పలు అంశాలపై మాట్లాడుతూ 'జీవితం ముగిసిన పారిన ఒలింపిక్స్లో పతకం సాధించడం చాలా నిరుత్సాహానికి గురిచేసింది. ఒలింపిక్ పతకం సాధించడం కోసం చాలా



సఫారీలదే తొలి టెస్టు

డాకా: బంగ్లాదేశ్ పర్యటనలో ఉన్న దక్షిణాఫ్రికా తొలి టెస్టులో 7 వికెట్లు తీచాతో సున విజయం సాధించారు. ఓవర్నైట్ స్కోరు 283/7 వద్ద నాలుగో రోజు ఆట ఆరంభించిన బంగ్లాదేశ్.. సౌతాఫ్రికా పేసర్ రబాదా (6/48) ధాటికి 307 పరుగులకు ఆటలో అయింది. మిరాజ్ (97) త్రిట్లో శతకాన్ని కోల్పోయాడు. అనంతరం 108 పరుగుల విజయలక్ష్యాన్ని సౌతాఫ్రికా 22 ఓవర్లలో 9 వికెట్లు కోల్పోయి చేదించింది. టోనీ డి జార్జి (41), ట్రస్టన్ స్టబ్స్ (30 నాటౌట్) రాణించారు.

రెండో టెస్టులో భారత్ గెలుపు

ఢిల్లీ: సారథి హార్ద్యేష్ ప్రతీప్ సింగ్, సుఖజీత్ సింగ్ వెల్ రెండు గోల్డ్ బాట్లతో జర్మనీలో ఢిల్లీలో జరిగిన రెండో టెస్టు మ్యాచ్ను భారత్ హాకీ జట్టు 5-3తో గెలుచుకుంది. జర్మనీ తరఫున మజికోర్ (7, 57వ ని.) రెండు గోల్డ్ బాట్లతో మెర్జెన్స్ (60 ని.) ఓ గోల్డ్ బాట్లను సమర్పించారు. హార్ద్యేష్ ప్రతీప్ (42, 43 ని.), అభీషేక్ (45 ని.) గోల్డ్ బాట్లను, సిరిస్ డా తో విజేతను నిర్ణయించే హాటౌట్లో భారత్ 1-3తో ఓడటంతో జర్మనీని గెలిచింది.

నీళ్లు కావాలి మొదటి!

పుణె: భారత్, న్యూజిలాండ్ రెండో టెస్టుకు వేదిక వైదియలో అభిమానుల తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురైపోయాయి. తమ అభిమానుల డ్రెస్సులు తెచ్చి తీసుకువచ్చి పుణె కుని వచ్చిన ప్రజలకు అభిమానులు నీటి పాత్ర ఉంచడం ప్రారంభించారు. ఢిల్లీలో జరిగిన టెస్టులో భారత్ 254 పరుగులు చేసింది. టెజల్ హసన్ (42), దీప్తి, యస్వికా భాటియా (37) రాణించారు. అనంతరం వేదనలో న్యూజిలాండ్ అమ్మాయిలు 40.4 ఓవర్లలో 168 పరుగులకు తప్పుకొన్నారు. స్పిన్ల రాధాయాదవ్ (3/35), అరంగేట్ర మేన్ల సైమా రాకూర్ (2/28) కీమీస్ దెబ్బకొట్టారు. ఈ విజయంతో మూడు వర్షాల సిరీస్లో భారత్ 1-0 ఆధిక్యంలో నిలిచింది.

అదిలిందయ్య సుందర్

ఏడు వికెట్లతో చెన్నై చిన్నోడు విజయభంజం • తొలి ఇన్నింగ్స్లో కీపింగ్ 259 ఆటో • అశ్వినీకు మూడు వికెట్లు • భారత్ 16/1

పుణె వేదికగా భారత్, న్యూజిలాండ్ మధ్య రెండో టెస్టు రసవత్తరంగా సాగుతున్నది. బెంగళూరు టెస్టులో భారత్ ఓటమితో వెనుకంజిలో ఉన్న టీమ్ ఇండియా సిరీస్లో పుంజుకోవా లన్న పట్టుదలతో బరిలోకి దిగింది.. ఢిల్లీని పోటీనిర్వేందుకు కీపింగ్ నిర్ణయించి, స్పిన్కు సహకరిస్తుందన్న అంచనాలను నిజం చేస్తూ తొలి రోజే యువ ఆల్ రౌండర్ వాషింగ్ట్న్ సుందర్ ధాటికి కీపింగ్ మొదటి ఇన్నింగ్స్లో 259 పరుగులకు ఆటో అంది. సీనియర్ స్పిన్లర్ అశ్వినీ వికెట్ల వేట మొదలు పెడితే.. చాలా రోజుల తర్వాత టెస్టు టీమ్లోకి వచ్చిన సుందర్ ఏడు వికెట్లతో విజయభంజం. కీపింగ్ బ్యాటర్లు తన స్పిన్ తంత్రంతో కళ్లెం వేస్తూ టీమ్ ఇండియాను పోటీలోకి తీసుకొచ్చాడు. సుడిగాలి స్పిన్తో వరుస విరామాలలో వికెట్ల పడగొట్టి కెరీర్లో అత్యుత్తమ గణాంకాలు సాంఠం చేసుకున్నాడు. కీపింగ్ను కట్టి చెశామన్న అనందం భారత్కు ఎక్కువసేపు నిలువలేదు. తొలి ఇన్నింగ్స్కు దిగిన టీమ్ ఇండియా.. కెప్టెన్ రోహిత్ వికెట్ కోల్పోయి ఇబ్బందులు ఎదురైంది. రెండో రోజు ఆటలో భారత్ బ్యాటర్లు ఎలా రాణిస్తారనే దానిపై మ్యాచ్ ఫలితం ఆధారపడి ఉంది. పుణె: భారత్, న్యూజిలాండ్ మధ్య పుణె వేదికగా జరుగుతున్న రెండో టెస్టు తొలి రోజు ఆటలో రోహిత్ సేన పూర్తిస్థాయి ఆదిపత్యం ప్రదర్శించింది. స్పిన్కు అనుకూలించిన పుణె కుని వచ్చిన ప్రజలకు అభిమానులు నీటి పాత్ర ఉంచడం ప్రారంభించారు. ఢిల్లీలో జరిగిన టెస్టులో భారత్ 254 పరుగులు చేసింది. టెజల్ హసన్ (42), దీప్తి, యస్వికా భాటియా (37) రాణించారు. అనంతరం వేదనలో న్యూజిలాండ్ అమ్మాయిలు 40.4 ఓవర్లలో 168 పరుగులకు తప్పుకొన్నారు. స్పిన్ల రాధాయాదవ్ (3/35), అరంగేట్ర మేన్ల సైమా రాకూర్ (2/28) కీమీస్ దెబ్బకొట్టారు. ఈ విజయంతో మూడు వర్షాల సిరీస్లో భారత్ 1-0 ఆధిక్యంలో నిలిచింది.



సుందర్ (7/59)

తప్పింది. అనంతరం బ్యాటింగ్కు వచ్చిన బ్యాటింగ్ ఎంచుకుంది. భారత్ మూడు టీమ్ ఇండియా.. ఆదిలోనే రోహిత్ శర్మ (0) వికెట్ కోల్పోయి మొదటి రోజు ఆట ముగిసిన సమయానికి 18 పరుగులు చేసింది. యశస్విన్ శర్మ (8 నాటౌట్), శుభేష్ గిల్ (10 నాటౌట్) శ్రీజిల్లో ఉన్నారు. సుందర్ తన కెరీర్లో అత్యుత్తమ ప్రదర్శన సమాయంతో 259 పరుగులకు ఆటో అయింది. సుమారు మూడేండ్ల తర్వాత టెస్టు జట్టులో చేరుకున్న సుందర్ అతడి మూడో జూలూనిక్ పర్యాటకం జట్టు బ్యాటర్లు శ్రీజిల్ నిలువలేకపోయాడు. డెవన్ కాన్సే (76), రవిన్ రవీంద్ర (65), మిచెల్ శాన్టోర్ (33) ఆ జట్టును అడుగున్నారు. సుందర్ తన పాటు సీనియర్ స్పిన్లర్ రవింద్రన్ అశ్వినీ (3/64) రాణించడంతో కీపింగ్ తక్కువ స్కోరు పరిమి

డంతో ఆ జట్టు తొలి వికెట్ కోల్పోయింది. అనంతరం కొద్దిసేపటికే విల్ యంగ్ (18) వికెట్లతో పంతకు క్యాచ్ ఇచ్చాడు. అయితే కాన్సే రవిన్ తోడవడంతో ఈ ఇద్దరూ భారత స్పిన్లర్లను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కున్నారు. అంత తర్వాత బుమ్రా వేసిన తొలి ఓవర్లోనే మూడు బౌండరీలు బాది అర్ధ సింఫీ పూర్తి చేసుకున్నాడు. మూడంజిల స్కోరు దిశగా సాగుతున్న ఆతడు 44వ ఓవర్లో అశ్వినీ వేసిన బంతి కాన్సే బ్యాట్కు ముద్దాడి పంత చేతిలో పడటంతో 62 పరుగుల మూడో వికెట్ భాగ స్వాధీనమైంది.

సుందర్ మూడు.. కాన్సే నిర్దుష్టమైన దారిలో మిచెల్ (18)తో కలిసి రవిన్ కీపింగ్ ఇన్నింగ్స్ నడిపించాడు. ఈ ఇద్దరూ నాలుగో వికెట్కు 59 పరుగులు తోడించారు. కానీ రెండో సిమన్ (క్రికెట్) విరామానిక్ రెండు ఓవర్ల ముందు సుందర్ మూడు మొదలైంది. 60వ ఓవర్ తొలి బంతితో అతడు అద్భుతమైన డెలివరీతో రవిన్ ను క్లిస్

ఫస్ట్ డేస్ క్రికెట్లో సుందర్కు ఇదే అత్యుత్తమ ప్రదర్శన

బొల్లో చేశాడు. తన మరుసటి ఓవర్లోనే టామ్ బ్లండెల్ (3)ను పెవిలియన్కు పంపడంతో ఇత అత్యుత్తమ కీపింగ్ కేసు కోల్పోయింది. క్రికెట్ చరిత్రలో మొదటిసారి టెస్టు ముందు దొరకబడుతున్న వాషింగ్ట్న్.. గ్లెన్ ఫిలిప్పి (9)ను బొల్లో చేసి ఆ జట్టును మరింత దెబ్బకొట్టాడు. సాథీ (5)ని బొల్లో చేసి తొలి రోజు తొలిసారి ఐదు వికెట్లు పునరుత్పాదించి మూడు కున్నాడు. చివర్లో ధాటిగా అడిన శాంటర్ (33)ను బొల్లో చేసి కీపింగ్ ఇన్నింగ్స్కు తెరచింది. న్యూజిలాండ్ ఇన్నింగ్స్లో వాషింగ్ట్న్ ఏడు వికెట్లు తీస్తే అందులో ఏకంగా ఐదుగురు బ్యాటర్లు క్లికెట్లో కావడం విశేషం.

న్యూజిలాండ్ టెస్టు అడుతూ తొలి రోజే స్పిన్లర్లకు వికెట్లు దక్కడం భారత్కు ఇది ఏదో సాధనం

నంకెళ్ల సొక్కు న్యూజిలాండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్ : 259 ఆటో (కాన్సే 76, రవిన్ 65, సుందర్ 7/59, అశ్వినీ 3/64) భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ : 16/1 (గిల్ 10, జైన్ 6, సాథీ 1/4)

తమిళ తంబోల హవా

నమోదు చేసిన భారత బొల్లర్లలో సుందర్ నాలుగో స్థానంలో ఉన్నాడు. గతంలో శ్రీనివాస్ వెంకట్రామన్ (8/72-1965), ఈఎన్ ప్రసన్న (8/76-1975), అశ్వినీ (7/59-2017), సుందర్ కంటే ముందున్నారు. పై నలుగురిలో ప్రసన్న మినహా మిగిలిన ముగ్గురూ తమిళనాడుకు చెందినవారే కావడం గమనార్హం.

కీపింగ్ టెస్టు అడుతూ ప్రదర్శన అత్యుత్తమ ప్రదర్శన (7/59-2017), సుందర్ కంటే ముందున్నారు. పై నలుగురిలో ప్రసన్న మినహా మిగిలిన ముగ్గురూ తమిళనాడుకు చెందినవారే కావడం గమనార్హం.

Advertisement for Volkswagen cars (Taigun and Virtus) featuring images of the vehicles, promotional text, and a list of dealerships. Headline: 'This Diwali, bring home the best of German-engineering'. Includes prices like ₹14.26 Lakh and ₹13.87 Lakh, and a list of 18 authorized dealerships across India.